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 که از یک نوع ماده تشکیل شده اند ماده ................ گویند.به موادی  -1

    ناخالص(                 4 محلول(                          3 مخلوط(                      2 خالص )1

 به موادی که از چند نوع ماده تشکیل شده اند ماده ................ گویند.-2

    ناخالص(                 4 ترکیب(                          3 عنصر(                      2 خالص )1

 یک ترکیب ............. است. خوراکی نمک -3

    ناخالص(                 4 ملکول(                          3 عنصر(                      2 خالص )1

 ............. است. یک ترکیبآجیل -4

    عنصر(                 4 ملکول(                          3 ناخالص(                      2 خالص )1

 یک ترکیب ............. است. آب مقطر -5

    ملکول(                 4 ناخالص(                          3 عنصر(                      2 خالص )1

 یک ترکیب ............. است. شربت  آبلیمو -6

    خالص(                 4 ملکول(                          3 عنصر(                      2 ناخالص)1

 ...............است. .............  از دستهشکر ماده -7

   ناخالص -ترکیب(                 4 ترکیب - خالص (                          3 ملکولی - ناخالص (                      2یونی - ناخالص )1

 .............  از دسته...............است. ماده یک  دوغ-8

   ناخالص -ترکیب(                 4 ترکیب - خالص (                          3 ملکولی - ناخالص (                      2یونی - ناخالص )1

 ...............است. .............  از دسته مادهیک مس -9

   ناخالص -ترکیب(                 4 عنصر - خالص (                          3 ملکولی - ناخالص (                      2 ترکیب- خالص )1

 .............  از دسته...............است. مادهیک  سکه-11

   ناخالص -ترکیب(                 4 ترکیب - خالص (                          3  محلول- ناخالص (                      2یونی - ناخالص )1

 .............  از دسته...............است. مادهیک  هوا-11

   ناخالص -ترکیب(                 4 ترکیب - خالص (                          3  مخلوط- ناخالص (                      2 محلول- ناخالص )1

 است.مخلوط .............  یک  سیب-12

    ناهمگن(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است.مخلوط .............  یک  لقمه   -13

    همگن(                 4 ناهمگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است.مخلوط .............  یک  دوغ  -14

    سوسپانسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است..............   یک  نمک در آب  -15

    سوسپانسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است..............  یک خاک در آب  -16

 سوسپانسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2  خالص )1

 است..............  یک شربت معده -17 

  امولوسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2 سوسپانسیون  )1

 است..............  یک شربت پادزیست -18

 امولوسیون(                 4 مخلوط همگن (                          3  محلول (                      2 مخلوط ناهمگن  )1

 معلق در مایع اند ............... نام دارد.مخلوطی که در آن ذرات جامد -19

  امولوسیون(                 4 همگن (                          3  محلول (                      2 سوسپانسیون  )1

 نام و نام خانوادگي : 

 1فصل -شیمی-8علوم تجربی : درس نام

 1سری – 1412ماه  مهر:  آزمون تاریخ

 دقیقه  11   :   زمان امتحان

 :       کلاس نام

  علوی احمدی دکترنام دبیر    : 
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 دو جز ............... و ................... تشکیل شده است.محلول از  02

    ماده و ترکیب(                 4 حل شونده وعنصر(                          3 حلال و حل شونده(                      0 حلال و ترکیب )1

 اشاره نمودار خواص تعلیقه میتوان به ....................... آن  -01

   دوفاز بودن(                 4 مایع بودن(                          3 ترکیب بودن(                      0 ته نشین شدن )1

 در محلول جزئی که مواد در آن حل میشوند ................. است. -00 

    مخلوط(                 4 محلول(                          3 حلال (                      0 حل شونده )1

 در محلول جزئی که  حل میشوند ................. است.- 03

    مخلوط(                 4 محلول(                          3 حلال (                      0 حل شونده )1

 ................. است.در محلول جز بیشتر -04

    مخلوط(                 4 محلول(                          3 حلال (                      0 حل شونده )1

 در محلول جز کمتر ................. است. -02

    مخلوط(                 4 محلول(                          3 حلال (                      0 حل شونده )1

 در محلول اگر حلال حجم ثابت داشته باشد افزایش حل شونده  سبب افزایش .............. است. -02

    چگالی(                 4 غلظت(                          3 حلال (                      0 حل شونده )1

 در محلول اگر حلال حجم ثابت داشته باشد افزایش حل شونده  سبب.............. غلظت میشود. -02

    تغییر جزئی(                 4 هیچ تغییری رخ نمیدهد(                          3 کاهش (                      0افزایش )1

 حل شونده  سبب.............. غلظت میشود. در محلول اگر حلال حجم ثابت داشته باشد کاهش -02

    تغییر جزئی(                 4 هیچ تغییری رخ نمیدهد(                          3 کاهش (                      0افزایش )1

 در محلول اگر حل شونده حجم ثابت داشته باشد افزایش حلال  سبب.............. غلظت میشود. -02

    تغییر جزئی(                 4 هیچ تغییری رخ نمیدهد(                          3 کاهش (                      0افزایش )1

 در محلول اگر حل شونده حجم ثابت داشته باشد کاهش حلال  سبب.............. غلظت میشود. -32

    تغییر جزئی(                 4 هیچ تغییری رخ نمیدهد(                          3 کاهش (                      0افزایش )1

 محلول ها از نظر حالت فیزیکی ........... دسته اند. -31

1( 2                     0 )4                           3 )3                 4 )2    

 محلول......................... استمحلول نمک در آب یک نوع -30

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      0مایع در مایع )1

 محلول گلاب در آب یک نوع محلول......................... است -33

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      0مایع در مایع )1

 محلول اتانول در آب یک نوع محلول......................... است -34

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      0مایع در مایع )1

 نوشابه یک نوع محلول......................... است -32

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 گاز در مایع (                      0مایع در مایع )1

 یک نوع محلول......................... است آلیاز طلا-32

   جامد در مایع (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در جامد (                      0مایع در مایع )1

 سکه یک نوع محلول......................... است-32

   جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      0مایع در مایع )1

 هوا نوع محلول......................... است-32

  جامد در جامد (                 4گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      0مایع در مایع )1
 

  

 نام و نام خانوادگي : 

 1فصل -شیمی-2علوم تجربی : درس نام

 0سری – 1420ماه  مهر:  آزمون تاریخ

 دقیقه  12   :   زمان امتحان

 :       کلاس نام

  علوی احمدی دکترنام دبیر    : 
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 شیرین  یک نوع محلول......................... استچای  -04

   جامد در جامد (                 0گازد درگاز (                          3 جامد در مایع (                      2مایع در مایع )1

 معین حلال دیگر حل نمیشود.محلول ......................محلولی است که حل شونده در دمای محیط در حجم -01

   جامد در جامد (                 0فرا سیر شده (                          3 شیر نشده (                      2سیر شده )1

 محلول ......................محلولی است که حل شونده در دمای بالا در حجم معین حلال دیگر حل نمیشود. -02

   جامد در جامد (                 0فرا سیر شده (                          3 شیر نشده (                      2شده سیر )1

 در محلول سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. نمک در دمای محیط در آب حل میشود. -03

   گرم                  0 )03گرم                           3 )34گرم  33(                      2گرم  33 )1

 در محلول فرا سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. نمک در دمای بالا در آب حل میشود. -00

   گرم                  0 )03گرم                           3 )34گرم  33(                      2گرم  33 )1

 در محلول سیر شده نمک و آب ماکسیموم .............. نمک در دمای محیط در آب حل میشود. -04

   گرم                  0 )03گرم                           3 )34گرم  33(                      2گرم  33 )1

 ... نمک سدیم کلرید در آب حل میشود.درجه نمک پتاسیم نیترات ............ 34در دمای  -04

   قابل مقایسه نیست (                 0یکسان  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 آفزایش دما روی حلالیت پتاسیم نیترات .................. سدیم کلرید اثر میگذارد. -04

   تغییر جزئی (                 0بی تاثیر  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 افزایش دما سبب ............... شدن حلالیت پتاسیم نیترات میشود.-03

   بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 افزایش دما سبب ............... حلالیت سدیم کلراید میشود.-03

   بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 دما سبب ............... شدن حلالیت پتاسیم نیترات میشود. کاهش--44

  بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 دی اکسید کربن  میشود. گاز افزایش دما سبب ............... شدن حلالیت-41

   بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 اکسیژن میشود. گاز کاهش دما سبب ............... شدن حلالیت-03

   بی تاثیر (                 0تغییر جزئی  (                          3کمتر (                      2بیشتر )1

 گلاب نوعی ................ است -03

   سوسپانسیون (                 0مخلوط  (                          3ترکیب (                      2ماده خالص  )1

 لیمو ترش یک ماده ................ است.-44

   مایع (                 0خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 پرتقال یک ماده ................ است.-41

   مایع (                 0خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 مایع ظرفشویی یک ماده ................ است. -42

    سوسپانسیون(                 0خنثی  (                          3بازی (                      2سیدیا )1

 خون یک ماده ................ است. -43

   گاز (                 0خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1

 یک ماده ................ است. شیر -40

   جامد (                 0خنثی  (                          3بازی (                      2اسیدی )1
 

 نام و نام خانوادگي : 

 1فصل -شیمی-3علوم تجربی : درس نام

 3سری – 1042ماه  مهر:  آزمون تاریخ

 دقیقه  14   :   زمان امتحان

 :       کلاس نام

  علوی احمدی دکترنام دبیر    : 
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 ................. است یک ماده آب-55

    خلوط همگنم(                 4 خنثی (                          3 بازی(                      2اسیدی )1

 ..................... می کنند.  PH اسیدها رنگ کاغذ  -55

    سبز(                 4 گبی رن (                          3 قرمز(                      2آبی )1

 ..................... می کنند.  PH رنگ کاغذ  بازها -55

    سبز(                 4 گبی رن (                          3 قرمز(                      2آبی )1

 ..................... می کنند.  PH رنگ کاغذ  آب -55

    سبز(                 4 گبی رن (                          3 قرمز(                      2آبی )1

 برای جداسازی گندم از پوست از دستگاه ..................... استفاده میشود-55

    تقطیر(                 4 کمباین (                          3 سانتریفیوژ(                      2قیف جدا کننده )1

 از دستگاه ..................... استفاده میشود آباز  نمکبرای جداسازی -56

    تقطیر(                 4 کمباین (                          3 سانتریفیوژ(                      2قیف جدا کننده )1

 از دستگاه ..................... استفاده میشود آباز  گلاببرای جداسازی -51

    تقطیر(                 4 کمباین (                          3 سانتریفیوژ(                      2قیف جدا کننده )1

 از دستگاه ..................... استفاده میشودز آب ا روغنبرای جداسازی -52

    تقطیر(                 4 کمباین (                          3 سانتریفیوژ(                      2قیف جدا کننده )1

 از دستگاه ..................... استفاده میشود حلال از   رسوب جامدماده برای جداسازی -53

    تقطیر(                 4 کاغذ صافی (                          3 سانتریفیوژ(                      2قیف جدا کننده )1

 از دستگاه ..................... استفاده میشود  آباز  دانه خاکشیربرای جداسازی -54

    تقطیر(                 4 کاغذ صافی (                          3 سانتریفیوژ(                      2قیف جدا کننده )1

 از دستگاه ..................... استفاده میشود  خون پلاسما برای جداسازی -55

    تقطیر(                 4 کاغذ صافی (                          3 سانتریفیوژ(                      2قیف جدا کننده )1

 ............. کاربرد دارد.برای .... آبدستگاه تصفیه -55

    ی نمک از آبجداساز(                 4 شیر جداسازی چربی (                          3 جداسازی پلاسما(                      2آبتصفیه  )1

 ............. کاربرد دارد.برای .... دیالیزدستگاه -55

    ی نمک از آبجداساز(                 4 شیر جداسازی چربی (                          3 جداسازی پلاسما(                      2تصفیه خون )1

 ............. کاربرد دارد.برای .... تقطیردستگاه -55

    ی نمک از آبجداساز(                 4 شیر جداسازی چربی (                          3 جداسازی پلاسما(                      2تصفیه خون )1

 ............. کاربرد دارد.برای .... سانتریفیوژدستگاه -55

    ی نمک از آبجداساز(                 4 شیر جداسازی چربی (                          3 گلاب و آبجداسازی (                      2تصفیه خون )1

 استفاده میشود و ..................... ..................... از روش  ماسه و نمکبرای جداسازی -56

    تقطیر-تقطیر(                 4 تقطیر -کاغذ صافی (                          3 تقطیر-سانتریفیوژ(                      2تقطیر-قیف جدا کننده )1

 

 

 

 

 

 
 

 نام و نام خانوادگي : 

 1فصل -شیمی-5علوم تجربی : درس نام

 4سری – 1462ماه  مهر:  آزمون تاریخ

 دقیقه  16   :   زمان امتحان

 :       کلاس نام

  علوی احمدی دکترنام دبیر    : 


